

**Jämtland-Härjedalens
Schackförbund (JHSF)**

893200-1628

Sven-Olof Andersson, ordförande
Telefon: 070-362 25 53 (mobil)

KALLELSE/INBJUDAN

2019-02-24

Sammanträde med JHSF:s styrelse m.fl. och Skolschackskommitté - Dagordning

Nr 2019:1
Datum Torsdagen den 28 februari 2019
Tid Kl. 19:00-ca 20:30 (i anslutning till ÖSS styrelsemöte; vissa frågor ÖSS/JHSF går i varandra)
Plats Östersunds SchackSalong, Samuel Permans Gata 37

Kallade Styrelseledamöter
Sven-Olof Andersson, Adrian Bohman Karlholm, Henrik Johansson, Christer Mäki, John Carlsson, Christer Alkerud, Jesper Rhodin
Styrelsesuppleanter
Tomas Frank, Jacob Lugner

Adjungerade – Förhandsanmäl gärna deltagande till Sven-Olof Andersson

Per-Olov Larsson (vice ordförande)
Bengt Öberg (valberedningen samt kontaktperson medlemsregister, webbansvarig)
Revisor (Jonas Sandbom, Bo Sundell, Per-Jonas Wik, Leif Eikeseth)
Ledamot av valberedningen (Bengt Öberg, Stefan Karlsson) bör delta (OBS uppdrag vid årsmötet angående vakanta poster)
Varje klubb får adjungera en representant till varje styrelsemöte.

Skolschackskommittén

(Kommittén bör om möjligt dryfta angelägna frågor under hand innan mötet)
Valda av årsmötet: Christer Alkerud, John Carlsson, Lennart Burman, Bo Wik, Anders Nylén
Ytterligare resurs (prio Schack4an): Ingemar Olofsson, Yngve Sundien, Sven-Olof Andersson

Övrigt Bilersättning i förekommande fall betalas med 18:50 kr/mil – samåk där så är möjligt!
Reseräkning till Henrik.
Medlemmar och övriga intresserade är välkomna att närvara vid detta sista möte för året.

Förhandsanmälan resp. eventuellt förhinder för kallade anmäls till undertecknad.

Välkommen!

Sven-Olof Andersson, ordf. JHSF, telefon: 070-362 25 53

Förslag till dagordning

- 1 **INLEDNING**
- 2 **VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE ATT JÄMTE ORDFÖRANDE JUSTERA PROTOKOLLET OCH TILLIKA VARA RÖSTRÄKNARE**
- 3 **FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING**
- 4 **FÖREGÅENDE PROTOKOLL**
 - Styrelsemötet 2018-12-06 – Godkännande av protokoll samt avstämning av beslutspunkter
 - Eventuella underhandsbeslut efter förra styrelsemötet
- 5 **EKONOMI**
 - a) **Utfall hittills 2019 – periodbokslut (Henrik)**
 - b) **Regionförbundet – Organisationsbidrag för 2019 – Jfr ansökan 2018-10-17 (SOA) – *Se separat översänd bilaga***
 - c) **Verksamhetsbidrag m.m. stöd till klubbar för 2019 (Henrik)**
 - d) **Antal medlemmar hittills 2019 + klubbar (Bengt)**
 - e) **Medlemsavgifter för 2019 – JHSF = oförändrat 30 kr + SSF-kongressen, § 13 = 240 kr**
 - f) **Nya regler för distriktens skolklubbbidrag – SSF-skrivelse 2018-12-14 – *Se separat översänd bilaga***
- 6 **LÄGESRAPPORTER OCH ÖVERGRIPANDE VERKSAMHETSPLAN/BUDGET 2019**
 - a) **Skolschackverksamheten**
 - **Utvecklingsprojektet Schack i Skolan**
 - Nya skolschackklubbar 2010 = 9, 2011=2; 2012=5; 2013=3, 2014=4; Hur åren 2015-2018?
 - Skolpedagogdagen tisdag 2018-09-18
 - **Schack4an 2018/19 samt 2019/20 – Lagtävlingen**
 - Inbjudningar m.m. hösten 2018 – Antal skolor/klasser/elever (xx/28/?) – Introduktionsbesök
 - Besök i samtliga kommuner utom Ragunda och Härjedalen – Kommun-/skol-/klasstävlingar?
 - Länsfinal lördag 2019-04-06, Östersunds sporthall – Bemanning m.m. (inventeras klubbvis)
 - Riksfinal lördag 2019-05-25, Västerås; JHSF-bidrag till riksfinallag (1 000 kr)
 - Inbjudningar m.m. hösten 2019?
 - **Schack4an 2018/19 – Ind. tävlingen Schack4an-mästaren**
 - Kvaltävling/-tävlingar på västkanten? Senaste = lördag 2018-05-19 i Östersund (10 deltagare)
 - **Skol-DM (alt. Schack5/6an) och Skol-SM, båda tävlingarna lag och individuellt, m.fl. ungdomstävlingar**
 - Jfr Schack5/6 individuellt och i lag samt Schack4an-mästaren
 - b) **Tävlingsverksamheten**
 - **Blixt-DM 2019 (Östersund, Hammerdal, Östersund; 14, 16 och 21 maj)**
 - **Storsjödraget – Lördag-söndag 2019-06-14—16 – Utformning/priser/lokal? 2016-2017-2018 (10, 20 resp. 38 deltagare) 2019?**
 - **Sjakkfeiden – Trondheim 2019; lämplig helg?**
 - **DM Snabbschack – Hammerdal 2019-10-06**
 - **Jämtcupen – Östersund 2019-12-27**
 - **GP-turnering eller annan nationell turnering – Östersund/Åre (Henrik, Peter) – *Se separat översänd bilaga***
 - c) **Allsvenskan och Länsserien 2018/19**
 - **Lägesrapporter (Christer, Bengt)**
 - d) **FIDE-ECU-NSF-SSF – Aktuell info (Sven-Olof)**
 - e) **SSF – Rapport från informations-/arbetsmöte för distriktet 2019-01-26—27 (Sven-Olof)**
 - f) **Övriga rapporter (resp. klubb- eller ordförande)**

7 ÅRSMÖTE OCH STYRELSESAMMANTRÄDEN 2019

- a) Årsmötesdatum 2019 (klubbar och JHSF) samt preliminära styrelsesammanträden
- b) Verksamhetsberättelse och bokslut för 2018 - Dokumentation
- c) Revisionsberättelse
- d) Valberedningen – Lägesrapport (Bengt, Stefan)
- e) Verksamhetsplan och budget 2019 – Dokumentation

8 UTMÄRKELSER

- Förslag från klubbar/distrikt (kriterier SSF:s normer):
<http://www.schack.se/forbundet/utmarkelser/>

9 ÖVRIGA FRÅGOR

- a) e-postkonton och hemsidor – SSF-skrivelse 2018-12-19 – *Se separat översänd bilaga*
- b) xxx

10 AVSLUTNING

SÄNDLISTA (e-post)

Styrelsen, adjungerade m.fl.

BILAGOR – Utsänds i förekommande fall i separata mail

Punkt 5 b) – Regionbidrag för 2019

Punkt 5 f) – Nya regler för distriktens skolklubbsbidrag

Punkt 6 b) – GP-turnering eller annan nationell turnering – Östersund/Åre

Punkt 7 a) – JHSF-årsmöte – Kallelse/inbjudan och dagordningsförslag

Punkt 7 e) – Aktivitetsplan 2019 (gemensamt dokument för JHSF/ÖSS/Schack88) - UPPDATERAS

Punkt 9 a) – e-postkonton och hemsidor